

# Памятка родителям «Что делать если Ваш ребенок пропал»

Первые 48 часов после исчезновения ребенка наиболее важны для поиска и его благополучного возвращения. Как правило, именно эти часы оказываются не использованными вследствие паники и ужаса, которым поддаются родители. Держите себя в руках, помните, что возвращение вашего ребенка домой зависит от вашей собранности и точности ваших действий.

Оставьте заявление в полиции по месту пропажи ребенка.

Внимательно осмотрите дом и особенно комнату ребенка. Помните, что одежда, постельное белье, личные вещи, компьютер, и даже мусор могут содержать ключи к местонахождению вашего ребенка.

Сохраните список последних посещенных сайтов, а также всю переписку и общение ребенка в социальных сетях, форумах и т.п., передайте следствию.

КУДА звонить:

ПОЖАРНАЯ (МЧС)	<b>101</b>	ЕДИНАЯ СЛУЖБА СПАСЕНИЯ
ПОЛИЦИЯ	<b>102</b>	
СКОРАЯ ПОМОЩЬ	<b>103</b>	<b>112</b>
АВАРИЙНАЯ ГОРГАЗА	<b>104</b>	

Составьте подробное описание особых примет, одежды, обуви и личных вещей вашего ребенка в момент исчезновения. Включите в описание родимые пятна, шрамы, татуировки, характерные манеры.

Распечатайте как можно больше листовок формата А4, лучше цветных, со свежей хорошей, четкой фотографией ребенка, описанием примет, одежды, места и подробностей исчезновения.

**Большинство детей находят живыми и здоровыми в течение первых 48 часов с момента пропажи, НО, каждая минута, проведенная в ожидании может стоить пропавшему ЖИЗНИ!**